



**ȘEDINȚĂ PUBLICĂ EXTRAORDINARĂ  
CONVOCATĂ DE  
PRIMARUL ORAȘULUI FUNDULEA**

**din data de 28.05.2015 orele 16<sup>00</sup>**

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.210 /25. 05. 2015.

Sunt prezenți 12 consilieri locali , primarul și secretarul orașului. Lipsește doamna viceprimar Bivol Ligia , fiind plecată din localitate în interes de serviciu și dl. Minculete Viorel fără a se cunoaște motivul .

Se dă citire procesului - verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi .

Dl. Primar propune completarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesiune a unei suprafețe de 800 (opt sute) m.p. teren intravilan din domeniul public al orașului Fundulea pe care se află o fundație dezafectată în suprafață de 236 m. p.

Dl. Măturaru Ion recomandă d-lui Primar completarea ordinii de zi și cu proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 100 m.p. din domeniul privat al Orașului Fundulea și administrat de Consiliul Local , situat pe Bulevardul 22 Decembrie , nr. 7

Dl. Primar propune completarea ordinii de zi și cu acest proiect.

Se supune la vot ordinea de zi completată și se aprobă cu o singură abținere ( dl. Drăgan Alexandru ) .

Se dă citire punctului unu de pe ordinea de zi – Proiect de hotărâre privind modificarea planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2015; Initiator:Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului doi de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercitiului bugetar pe anul 2014; Initiator:Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului trei de pe ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din Excedentul anului 2014 a activității Liceului Tehnologic nr. 1 Fundulea a sumei de 5.000 lei pentru finanțarea unor cheltuieli din Secțiunea de Funcționare; Initiator:Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului patru de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării din Excedentul anului 2014 a activității Scolii Gimnaziale Mircea Nedelciu Fundulea a sumei de 1.000 lei pentru finanțarea unor cheltuieli din Secțiunea de Funcționare; Initiator:Primar

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 60 m.p. conform actelor de proprietate (65 m.p.

conform măsurătorilor cadastrale ) din domeniul privat al Oraşului Fundulea şi administrat de Consiliul Local , situat pe strada Vasile Băbuş , nr. 1 C ; Initiator: Primar

Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul 6 cu care a fost completată ordinea de zi : însuşirea propunerii de concesiune a unei suprafeţe de 800 (opt sute) m.p. teren intravilan din domeniul public al oraşului Fundulea pe care se află o fundaţie dezafectată în suprafaţă de 236 m.p. Proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Fundulea.

Dl. Murariu Ciprian anunţă că se abţine de la vot pentru a nu se afla în conflict de interese. De asemenea, dl. Banuţa Iulian anunţă că se abţine de la vot întrucât se află în conflict de interese.

Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu 2 (două) abţineri ( dl. Murariu Bogdan şi dl. Bănuţa Iulian )

Se trece la punctul 7 cu care a fost completată ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafaţă de 100 m.p. din domeniul privat al Oraşului Fundulea şi administrat de Consiliul Local , situat pe Bulevardul 22 Decembrie , nr. 7 .

Documentaţia acestui proiect a fost analizată de toţi consilierii locali în sesiunea din 29.04.2015.

Se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă cu 2 (două ) abţineri ( dl. Militaru George şi dl. Velicu Michael ) .

Nemaifiind nimic de discutat dl. Preşedinte declară sesiunea închisă.

PREŞEDINTE DE SEDIŢĂ

Bogdan-Ciprian MURARIU



SECRETAR

jr.Ovidiu-Iosif GURLUI